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Regresné modely

Linearny regresny model Kvadraticky regresny model

Y =60725,4 + 3413,7 - X Y =2770,713 + 6060,878 - X — 16,668 - X2

Mnozstvo prepraveného tovaru [kg]
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Pocet dopravnych prostriedkov [ks] Pocet dopravnych prostriedkov [ks]




Test vhodnosti regresného modelu
pomocou koeficientu determinacie R?

R?2=1-

Linearny regresny model

Z?=1(J’i - 57)2

R2=1-— ~
X (v —¥)?

=0,7434632

74,34 % hodnot je mozné
popisat vytvorenym linedrnym
regresnym modelom.

?=1(}’i - )7)2

Z?=1(3’i —y)? B

- Z?=1(3’i —¥)?

Kvadraticky regresny model

Z?=1(J’i - 37)2

R2=1- ~
X (v — )2

= 0,7947412

79,47 % hodnot je mozné
popisat vytvorenym linedrnym
regresnym modelom.




Graficka analyza rezidui modelov
Linearny regresny model Kvadraticky regresny model
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Y =60725,4 + 3413,7 - X Y =2770,713 + 6060,878 - X — 16,668 - X2
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